

ERRATA AO EDITAL

PROCESSO LICITATÓRIO Nº. 429/2024

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 066/2024

OBJETO: Registro de preços para eventual e futura aquisição de lanches e marmiteix para atender as secretarias da Prefeitura Municipal bem como o Cartório Eleitoral na eleição de 2024, conforme termo de referência.

No tópico 8 do Anexo I – Termo de Referência, deste edital, **onde se lê:**

Gestor do Contrato / Unidade e servidor responsável - gestor:

Sec. Adm. e Fazenda – Italo Ribeiro Duarte. CPF: 085.254.576-20

Os fiscais serão nomeados em momento oportuno.

Leia-se:

Gestor do Contrato / Unidade e servidor responsável - gestor:

Sec. Adm. e Fazenda – Italo Ribeiro Duarte. CPF: 085.254.576-20

Sec. de Saúde – Geovanni Rech. CPF: 134.194.466-24

SEDES – Renato de Oliveira Aguiar. CPF: 152.103.258-06

Sec. de Esportes – José Emilio Lambert Martins. CPF: 121.492.806-47

CREAS – Sara Aparecida Cristiano. CPF: 039.924.496-45

Sec. Governo – Aislan Neves Ribeiro. CPF: 041.875.296-67

Sec. de Obras – Carlos Alberto Lander. CPF: 126.263.988-37

Os fiscais serão nomeados em momento oportuno.

Cambuí, 03 de setembro de 2024

Marcos Yuji Motooka

Chefe do Setor de Compras e Licitações